

**ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТ**

07 марта 2019 года 09.41 поступило сообщение о пожаре в селе Бызово (Горноуральский городской округ) – на ул. Рябиновой горел деревянный четырехквартирный дом.

В 9.44 на место прибыли пожарные села Новопаньшино. В 10.28 огнеборцы остановили распространение пожара. В 14.18 пожар был потушен.

Площадь пожара составила 150 кв. метров. В связи с ветреной погодой и стремительным распространением огня, пожару был присвоен повышенный ранг сложности 1 БИС, привлечены дополнительные силы и средства. Всего в тушении пожара были задействованы 4 единицы пожарно-спасательной техники, 13 человек личного состава, в том числе 4 пожарных добровольца.

В результате пожара **погиб ребенок 2017 года рождения** (в марте девочке исполнилось бы 2 года); **получил серьезные ожоги рук, головы и спины мужчина 1979 года рождения**. Пострадавший госпитализирован, состояние тяжелое.

Утром, в день возникновения пожара, мать со старшими детьми уехала в Нижний Тагил. Отец, вернувшись с работы, лег спать.

На момент пожара в доме находились 4 человека: отец, двое детей и сестра его жены, все спали. Мужчина проснулся от сильного запаха дыма, разбудил женщину, трехлетнего сына, и отправил их на улицу, а сам пытался спасти дочь. Девочка находилась в комнате, путь в которую преграждал огонь. Мужчина четыре раза заходил в горящее здание, пытаясь спасти дочку, но безуспешно.

По предварительным данным причиной пожара стало короткое замыкание электропроводки.

**Уважаемые родители!**

Не забывайте о личной ответственности за жизнь и здоровье детей. Обеспечьте пожарную безопасность жилья.

Согласно статистике, основное количество пожаров и гибели людей происходит в ночное время и в утренние часы.

Поэтому, во избежание трагедий рекомендуем оборудовать помещения квартир и жилых домов автономными дымовыми извещателями, которые можно установить в каждой комнате. Их задача – определять первичные признаки возгорания и сообщить вам об этом. Извещатель работает от девятивольтовой батарейки. В корпус прибора встроены чувствительный элемент, фиксирующий присутствие дыма в воздухе, и сирена, способная издавать звук громкостью 85-120 дБ. Этот сигнал сможет своевременно разбудить вас при пожаре и спасти жизни вам и членам вашей семьи.

Помните: что детям нужны ваше внимание и помощь. Постарайтесь не оставлять малышей одних, без присмотра.

Если ваш ребенок остается дома один, как можно чаще звоните, чтобы его проконтролировать.

Во избежание неприятностей, уберите подальше все опасные предметы и вещества (спички, зажигалки, аэрозоли, предметы бытовой химии, бензин и другие горючие смеси) в недоступное для детей место.

Не разрешайте детям в Ваше отсутствие включать газ, пользоваться сложными бытовыми электрическими приборами.

Прикрепите на видном месте листовку с единым номером вызова экстренных служб.

Убедитесь, что ваш ребенок знает свои анкетные данные, адрес места жительства, чтобы в случае необходимости сообщить их службам экстренной помощи.

Положите рядом с телефоном справочник с телефонными номерами ваших соседей.

Напомните ребенку элементарные правила пожарной безопасности, научите его действовать в опасных ситуациях.

Попросите соседей периодически проверять вашего ребенка.

Ежедневно напоминайте ребенку о правилах пожарной безопасности, используя для этого соответствующие ситуации на улице и дома.

Помните! Ребенок берёт пример с вас – родителей! Пусть ваше правильное отношение к безопасности станет положительным примером для ребёнка.